



Укрепление сотрудничества в области связи в рамках РСС



В рамках визита Министра связи и информатизации Беларуси Константина Шульгана состоялась встреча с Генеральным директором Исполнительного комитета [Регионального содружества в области связи](#) Алексеем Бородиным.

На состоявшемся 8 ноября 2023 г. (г. Ашхабад, Туркменистан) Совете глав Администраций связи РСС Министр связи и информатизации Беларуси Константин Шульган был назначен заместителем Председателя Совета глав администраций связи РСС.

Следует отметить, что весной текущего года Администрация связи Республики Беларусь примет в Минске юбилейное 60/30-е совместное заседание Совета глав Администраций связи РСС и Координационного Совета по информатизации Содружества независимых государств при РСС.

В фокусе обсуждений лежали актуальные вопросы и перспективы сотрудничества в области связи в интересах стран региона и усиление координации Администраций связи РСС при подготовке совместных предложений, их представления и защиты в ходе международных собраний высокого уровня, проводимых Международным союзом электросвязи, Всемирным почтовым союзом, Содружеством Независимых Государств и другими ключевыми для отрасли связи международными организациями.

Генеральный директор Исполнительного комитета РСС Алексей Бородин проинформировал заместителя Председателя Совета глав администраций связи РСС Константина Шульгана о подготовке общих предложений администраций связи РСС к сессии Совета МСЭ 2024 г. (04-14 июня 2024 г., г. Женева, Швейцария) и Всемирной ассамблее по стандартизации электросвязи (15-24 октября 2024 г., г. Нью-Дели, Индия).